

Rettifica del regolamento (UE) 2020/1683 della Commissione, del 12 novembre 2020, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 1223/2009 del Parlamento europeo e del Consiglio sui prodotti cosmetici

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 379 del 13 novembre 2020)

Pagina 36, allegato, punto 1 che aggiunge le voci 1642, 1643 e 1644 nell'allegato II del regolamento (CE) n. 1223/2009, nota sotto la tabella, seconda frase,

anziché: «Dal 3 giugno 2022 non sono immesse sul mercato dell'Unione le tinture per capelli e per ciglia contenenti tali sostanze.»,

leggasi: «Dal 3 giugno 2022 non sono messe a disposizione sul mercato dell'Unione le tinture per capelli e per ciglia contenenti tali sostanze.».

(Regolamento (UE) pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 5 del 18 gennaio 2021)

21CE2456

Laura Alessandrelli, *redattore*

Delia Chiara, *vice redattore*

(WI-GU-2021-GUE-086) Roma, 2021 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

